
 

 

 
 

                                                                            
                                                                            

 

SKUPNI ZAPISNIK STROKOVNEGA DIALOGA 
 
Predmet: Nakup opreme za zvočno snemanje na sodiščih 
Pravna podlaga: 64. člen ZJN-3 
 
Številka zadeve: 382-6/2026-2030-20 
Datum strokovnega dialoga: 24. 2. 2026 
 
Lokacija strokovnega dialoga: Ministrstvo za pravosodje, Župančičeva 3, 1000 Ljubljana 
 
Udeleženci strokovnih dialogov: 

• TSE d.o.o. 

• FMC DELTA SYS d.o.o. v sodelovanju z XPRO d.o.o. 
 
 

1. Uvod 

Ministrstvo za pravosodje (MP) je v sodelovanju s predstavniki sodišč izvedlo strokovni dialog s 
potencialnimi gospodarskimi subjekti, z namenom pridobiti strokovna stališča in predloge za pripravo 
tehničnih specifikacij za projekt nakupa opreme za zvočno snemanje na sodiščih. 
 
Povabilo k sodelovanju je bilo javno objavljeno na spletni strani MP, kar je omogočilo preglednost in 
enakopravno sodelovanje vseh zainteresiranih gospodarskih subjektov. Dialog je potekal 24. 
februarja 2026 na sedežu MP, pri čemer so bili sestanki izvedeni ločeno. Strokovnega dialoga sta 
se udeležili podjetji TSE d.o.o. in FMC DELTA SYS d.o.o. v sodelovanju z XPRO d.o.o.. 
 

2. Povzetek skupnih vsebinskih ugotovitev 

Vsi udeleženci so se strinjali, da posodobitev sistemov za zvočno snemanje v razpravnih dvoranah 
predstavlja tehnično zahtevno nalogo, ki zahteva premišljeno načrtovanje in usklajeno sodelovanje 
med naročnikom, uporabniki sistema in ponudniki v vseh fazah priprave in izvedbe projekta. 
 
Poudarjeno je bilo, da mora oprema omogočati enostavno in intuitivno uporabo ter zanesljivo 
delovanje, brez dodatnih obremenitev za sodnike in druge udeležence sodnih postopkov. Sistem naj 
bo uporaben tako v srednjih kot v malih razpravnih dvoranah, pri čemer naj omogoča prilagodljivost 
in možnost nadgradnje za prihodnje potrebe. 
 
Glavne omejitve pri uvedbi sistema so akustične lastnosti prostorov, obstoječa omrežna 
infrastruktura ter v določenih primerih prostorske ali kulturno varstvene zahteve dvoran. Predlagane 
rešitve TSE d.o.o. in FMC DELTA SYS d.o.o. v sodelovanju z XPRO d.o.o. ne posegajo v delovne 
procese uporabnikov in ne omejujejo konkurence, hkrati pa omogočajo integracijo z obstoječimi 
informacijskimi sistemi sodišč, snemalnimi sistemi in videokonferenčnimi sistemi. 
 
Na področju varstva podatkov in zanesljivosti je bilo poudarjeno, da mora biti sistem zasnovan tako, 
da preprečuje nepooblaščen dostop in omogoča nadzor nad izpadi opreme, pri čemer so zagotovljeni 
standardi varstva podatkov in zanesljivosti delovanja. 
 
Tipične konfiguracije opreme za srednje in male dvorane vključujejo mikrofone, DSP, zvočnike, 
snemalni računalnik in omrežno stikalo, pri čemer je zagotovljena združljivost z obstoječimi sistemi 
in fleksibilnost izbire proizvajalcev (nevtralnost glede tehnologije). Podane konfiguracije predstavljajo 
primerne in tipske rešitve, pri čemer izvedba projekta, vključno s časovnim okvirom, načinom 
implementacije in morebitnimi fazami testiranja ali demonstracij, ostaja predmet nadaljnjega 
načrtovanja in odločitve naročnika. 
 
 
 
 



 

 

 
 

                                                                            
                                                                            

 

3. Sklepne ugotovitve 
 

• Oprema mora zagotavljati enostavno, intuitivno uporabo, zanesljivost delovanja in varstvo 
podatkov v skladu z veljavno zakonodajo. 
 

• Strokovni dialog je potrdil, da so predlagane rešitve tehnično izvedljive, primerne za srednje 
in male razpravne dvorane ter združljive z obstoječimi informacijskimi sistemi in 
videokonferenčnimi sistemi. 

 

• Glavne omejitve uvedbe so prostorske in akustične lastnosti dvoran ter obstoječa omrežna 
infrastruktura. 

 

• V dialogu so bili predlagani pristopi za postopno izvedbo projekta, vključno z 
demonstracijskim testiranjem in preverjanjem funkcionalnosti pred dokončno 
implementacijo; ti predlogi služijo kot strokovna opažanja in ne predstavljajo obveznosti 
naročnika. 

 

• Vse ugotovitve strokovnega dialoga so neobvezujoče služijo pripravi tehničnih specifikacij, 
niso osnova za privilegiran položaj nobenega ponudnika v nadaljnjih postopkih javnega 

naročanja ter so oblikovane na način, ki ne omejuje konkurence in omogoča enakopravno 

sodelovanje gospodarskih subjektov na trgu. 
 
Zapisnik odraža strokovna opažanja in ugotovitve dialoga ter ne pomeni končnih odločitev ali 
zavezujočih stališč naročnika. 
 
Sodelovanje ali nesodelovanje posameznega gospodarskega subjekta v strokovnem dialogu ne 
vpliva na njegov položaj ali možnost sodelovanja v morebitnih nadaljnjih postopkih javnega 
naročanja. 
 
 
 
 
 
 

          Nevenka Vratanar 
Vodja službe za koordinacijo in izvajanje 
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